MHOTOKBapTUPHLIE JKUJIBIE IOMA 110 aapecy: r.bumkek, yi. Aoas.
0OcO0O «MockoBcKass HHBECTHIIMOHHAS CTPOUTEILHAST KOMITAHUSD)

Cpok 3asepuienue 1-# kBapraa 2025.

OO0111ee KOJIMYECTBO TOMOB: 1-0JIOKOB

OO011Iee KOJIMYECTBO KBApTUD: 12 — KBApTUP

OGwas mwowmazns keaprup 1039,53M2

1-koMHATHBIE KBAPTUPEI- 11IT.
2-KOMHATHBIE KBaPTUPBI- BIIIT.
3-KOMHATHBIE KBaPTHUPBI- SIIIT.

(BJOK Ne 1)

KonnyectBo moane3os-3
KonnuecTBo kBapTup
ILnomans KBapTup:

IMoabe3m Ne 1 IMoane3m Ne 2

2A - 2-x koMHartHbie 73,10M2 2A — 2-x komHaTHBIE 71,90M?
1A — 1-x koMuarHbie 48,63M2 3A-3-x komHarHbie 116.97M2
1B — 1-x koMHartHbIe 48,63M2 2B-2-x koMHaTHBIE 96.84 M2
2B — 2-x koMmHaTHBIE 71,75M? 2B-2-x komHaTHbIe 77.04 M2

3b-3-x komuarusie 113.47 M2

Ioane3x Ne 3

3A-3-x komHaTHbIE 94.15 M?
2A-2-x koMmHaTHbIE 73.13 M?
2B-2-x komHatHbIe 73.03 m?
3B-3-x komHaTtHbIe 96.61 M?

OTormneHune HeHTpaabHasl.

BopmonpoBon, kaHanu3anus eHTpaTbHasl.
3anosHeHUe CTeH KUPIUY.

Ia3, mudr,



™n

MHOroaTa)Hbii U0V AOM C TOPTOBBIMU, HEKWUALIMU NOMELLEHUAMU U NOA3EMHbIM
aBTONAaPKUHIOM Ha cobcTBEHHOW Tepputopun no yn. Abas 18

Ne n.n. 3Taxu I'Inougap;bzno =l Mnowaas no Hap. creHam m? Mnowaab odpucos u KBaptTup m? Dfiuan nonesr:an
M naowans m
1 LIOKO/IbHbIN 3Ta 1723,1 1776,1 29 mauw. 1610,1
2 11 aTax 1057,4 1182,5 883,31 1010,83
3 2V aTax 1169,6 1469,06 1055,25 1183,96
4 30 aTax 1169,6 1469,06 1055,25 1183,96
5 411 3TaX 1169,6 1469,06 1055,25 1183,96
6 51 atax 1169,6 1469,06 1041 1168,26
7 611 aTaK 1169,6 1469,06 1041 1168,26
8 7V aTax 1169,6 1469,06 1041 1168,26
9 8 aTaX 1169,6 1469,06 1041 1168,26
10 9i1 aTaK 1169,6 1469,06 1041 1168,26
11 10/ 3Tax 1169,6 1469,06 1041 1168,26
12 1114 sTax 1169,6 1469,06 1041 1168,26
13 12 arax 1169,6 1469,06 1041 1168,26
14 130 arax 1169,6 1469,06 1041 1168,26
WUroro 16815,7 20587,32 13418,06 16 687,15

3X KOM. KB. Ha O4HOM 3T. 4WwT.x1237.=48WrT.

2X KOM. KB. Ha O4HOM 3T. 7 WwT.x12 37.=84wWT.

1- KOM. KB. Ha OAHOM 3T, 2 WT.x12 31.=24WT.

Sobuw,. K. 156wT.=12534,75 m2

Sobwy,. nomewy-4.=883,31 m2

MHOTFO3TAXHbIM XXMAOM AOM MO YA. ADQs 18

MASTER GROUP

CTpouUuTeAbHAa /KOMMNAHMWSA
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Ne Jlom KommaecTBo DTax Ne [Tnomanp Hpumeyanus
BbJIOK-1 KOMHAT KBapTUPBI KBapTHp M2 | 00BEKTa.
1 610K Ne 1 11-staxk | Ne 138 47,74 m? MK

1 6ok No 2 13-tk | Ne 13 (u) 70,36 m? MK

1 610K Ne 2 8-aTax Ne76 76,2 M? 'YK

1 610K Ne 2 10-staxk | Ne 132 70,39 m? T'UK

1 610K Ne 2 10-stax | Nel35 71,85 m? T'UK

1 610K Ne 2 2-3Tax Nel03 73,1 M? 'YK

1 610K Ne 2 13-staxx | Nel3 () 96,00 M? UK

1 6ok Ne 3 12-s3Taxk | Ne95 113,29 m? MK

1 6ok Ne 3 5-3Tax Ne60 113,29 m? MK

1 6ok Ne 3 4-3Tax Ne9 96,61 m? MK

1 610K Ne 3 12-srax | Nedl 95.1 M2 MK

1 6ok Ne 3 13-3Taxk | Nel3 (3) 115.6 M® I'MK
Hroro: 12 --—-- 12 1039,53m? 12 TTUK




